
 

    

Η ζωή για να έχει μαγεία χρειάζεται να γεμίσει με χρώματα που 

προσδίδουν διάφορους τόνους, αλλά χρειάζεται να υπάρχουν και 

αναμνήσεις, είτε ευχάριστες, είτε δυσάρεστες. Οι αναμνήσεις που έχουμε 

καθώς και η κάθε μέρα που περνάμε είναι δυνατόν να μας γεμίσουν με 

σκέψεις, νέες ιδέες και καινούργιες αντιλήψεις, ώστε να ζήσουμε σ' ένα 

κόσμο όπου θα κυριαρχούν όλων των ειδών τα συναισθήματα . Όσο 

μεγαλώνουμε θα τα γνωρίσουμε όλα και θα τα νιώσουμε, αλλά κάποια 

μπορεί να μας πονέσουν και να μας συντρίψουν ψυχικά. Βέβαια, στη ζωή 

υπάρχει ένα δυνατό συναίσθημα, που μπορεί να την αλλάξει 

προσδίδοντας της φως, και αυτό είναι η αγάπη. Όλοι, όταν έχουμε δίπλα 

μας έναν άνθρωπο που αγαπάμε και μας  αγαπά, γεμίζουμε με θάρρος και 

δύναμη και επομένως γινόμαστε πιο δυνατοί. Το αγόρι στο βιβλίο 

επέλεξε να φύγει από την κοινότητά του ώστε να ζήσει μια άλλη ζωή, 

όπου να κυριαρχούν τα όνειρα, οι στόχοι, υπάρχει έρωτας, χαρά, ευτυχία, 

αλλά ταυτόχρονα και σ' έναν κόσμο όπου υπάρχει πόνος, απογοήτευση 

και πίκρες. Παρόλο που ήξερε πως στον δρόμο του για τη νέα ζωή θα 

συναντούσε εμπόδια, δεν το έβαλε κάτω, διότι αντλούσε  δύναμη από την 

απόφασή του. Επομένως, αν λείπουν τα συναισθήματα και οι ανατροπές, 

αν χαθεί η καρδιά, η ψυχή, η ελευθερία, ο αυθορμητισμός και η βούληση, 

τότε αυτή η ζωή δεν έχει αξία. Το συμπέρασμα είναι πως  η ζωή για να 

έχει νόημα χρειάζεται να είναι γεμάτη χρώματα, συναισθήματα και 

ανατροπές.  

 
   

 

 
 

 

 

 



 

Οι σκέψεις που μου γέννησε «Ο Δωρητής» είναι πως πρέπει να 

αποδεχόμαστε ποιοι πραγματικά είμαστε, ώστε στο μέλλον να 

προσπαθήσουμε να βρούμε το δικό μας νόημα, να δημιουργήσουμε τη 

δική μας ζωή, όπως εμείς επιθυμούμε. Επίσης, πρέπει να βάζουμε 

στόχους και να προσπαθούμε να τους πετύχουμε και να διαμορφώνουμε 

ελευθερα την προσωπικότητά μας. Είναι σημαντικό να έχουμε όνειρα και 

να παλεύουμε γι αυτά! Πιστεύω πως μπορεί να υπάρξει ιδανική ζωή αν 

τη ζωγραφίσουμε εμείς, όπως τη θέλουμε, δίνοντάς της ζωντάνια, 

θέτοντας υψηλούς στόχους και έχοντας όνειρα. Τότε μόνο μπορούμε να 

γίνουμε καλύτεροι άνθρωποι και να αποκτήσει νόημα η ζωή μας! 

 

 
 

      

 

Θα ήθελα να ζω σ' έναν «ιδανικό» κόσμο όπου η ζωή αρχικά να 

είχε ζωντάνια και οι άνθρωποι να ήταν πλημμυρισμένοι με όλων των 

ειδών τα συναισθήματα. Να υπάρχει χαρά, ευτυχία αλλά και πόνος και 

απογοήτευση, διότι μέσα από  τα λάθη μαθαίνουμε, παίρνουμε δύναμη 

και γινόμαστε καλύτεροι. Επιπλέον, θα ήθελα να υπάρχει ελευθερία, 

διότι όλοι οι άνθρωποι με τη σκληρή δουλειά τους  και τα επιτεύγματά  

τους την αξίζουν. Είναι αναγκαίο να υπάρχει ο αυθορμητισμός και η 

ελεύθερη βούληση. Όταν υπάρχουν νέες ιδέες και σκέψεις, ο κόσμος 

γίνεται  ακόμη καλύτερος. 

 



   
 

 

 

Ακόμη ονειρεύομαι έναν κόσμο που να μην υπάρχει πόλεμος, 

αδικίες και βία. Είναι λυπηρό να υπάρχει στον κόσμο τόσος πόνος 

αβάσταχτος. Στον ιδανικό μου κόσμο δε θέλω να υπάρχει το ψέμα, αλλά 

να κυριαρχεί η αλήθεια.Το πιο σημαντικό, λοιπόν, είναι να υπάρχει στον 

κόσμο ειρήνη και αγάπη. Έτσι ο άνθρωπος αποκτά δύναμη, 

αυτοπεποίθηση και επομένως έχει ελπίδα για να ζωγραφίσει με 

χαρούμενα χρώματα το μέλλον του και να πετύχει τα όνειρά του. 

 

                                                                                
 



 


